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Zpracována prezentace v MS Word. Téma: „Passive voice.“  
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Čeština, Angličtina 

Očekávaný výstup: 

Žák se seznámí s trpným rodem. Naučí se ho používat ve vhodných situacích. 
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Trpný rod-přítomný čas 

 Trpný rod se skládá ze dvou částí: 1. sloveso být + 2. příčestí trpné (třetí tvar) 

 Věta se slovesem v činném rodě má podmět, sloveso a předmět. Předmět z věty 

v činném rodě se stává podmětem v trpném rodě. 

 Factories produce pollution. 

 

The pollution is produced by factories. 

 

Kladné/záporné tvary 

I´m 

He´s 

She´s 

It´s  

We´re 

You´re 

They´re 

I´m not 

He isn´t 

She isn´t 

It isn´t 

We aren´t 

You aren´t 

They aren´t 

 

driven to school. 

allowed to go there. 

 

 

Otázka 

Am I 

Is he  

Is she  

Is it  

Are we  

Are you  

Are they  

 

driven to school? 

allowed to go there? 

 

 

Přelož. 

1. Tato auta jsou vyráběna v Německu. 

………………………………………………………………………………….. 

2. Tenhle obraz je nakreslen pastelkami. 

………………………………………………………………………………….. 

3. Toto území je chráněno zákonem. 

………………………………………………………………………………….. 

4. Zahrada je pokrytá sněhem. 

………………………………………………………………………………….. 

5. Lochneska byla už několikrát viděna. 

………………………………………………………………………………….. 

Užití. 

Trpný rod většinou používáme v případě, kdy je samotný děj důležitější, než osoba/věc, 

která ho způsobuje. 

 


